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Інструкція: комплект складається з двох 3-канальних рацій, що дозволяє вести переговори трьом
різним групам гравців на різних каналах без перетину один з одним на відстані до 1  км.  Кожна
група може складатися з необмеженої кількості учасників. Використовуйте за призначенням.
Перед використанням установіть батарейки ААА (3 шт.) дотримуючись полярності. Щоб увімкнути
рацію утримуйте кнопку живлення 3 секунди.  Щоб змінити канал зв'язку натискайте кнопку “CH”
для вибору каналу: лампочка L1 – 1-й канал, L2 – 2-й канал, L1 та L2 – 3-й канал. Увімкнена рація
працює у режимі прийому. Затиснута кнопка “PTT” (Push-To-Talk, “Натисніть щоб говорити”)
переключає рацію у режим передачі. Для повернення до режиму прийому відпустіть кнопку “PTT”.
В режимі передачі тримайте рацію вертикально на відстані 3–5 сантиметрів від обличчя. Не
використовуйте дві рації на відстані менше ніж 1,5  метри.  Радіус зв'язку залежить від наявності
перешкод між раціями та радіоперешкод в місцевості використання. Максимальна дальність
зв'язку досягається за умови прямої видимості, далеко від джерел радіоперешкод і за умови
помірної сонячної активності. При забруднені рації протирати вологою серветкою, не мочіть.

Комплектація: рація – 2 шт.

Умови зберігання: у відключеному стані; без батарейок; у місці, що захищене від прямих сонячних
променів; подалі від вогню, вологи та дітей молодше 3 років; уникати екстремальних температур.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: рекомендований вік від 3  років. Не призначено для дітей віком до 3 років:
небезпека задушення дрібними частинами! Використовувати та змінювати батарейки дітям до 12
років тільки під наглядом дорослих. Оберігати від механічних ударів. Вимикати у літаку та лікарні.
Не використовувати старі та нові батарейки разом. Упаковка не призначена для гри.

Характеристики: потужність: < 0.5 Вт; частоти: 446.00625 МГц, 446.01875 МГц, 446.03125 МГц;
живлення: 4.5 В, лужні батарейки AAA (3 шт. x 1.5 В = 4.5 В) не входять у комплект.
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